

Praktiskt möte Malmgården den 6:e september 2018

Vello ledde mötet. Det inleddes med en tyst stund, varefter Jonas läste ingressen. Därefter läste Lena traditionerna. Slutligen läste Pelle inledningstexten. Efter det övergick gruppen till att behandla dagens frågor.

Mötet började med att Anders Löfgren (Chef för Malmgården) redogjorde för det ansträngda ekonomiska läget på Malmgården, vilket påverkar AA på det viset att vi inte har tillgång till Diedrichsonska salen fred. Lörd. Då detta i första hand kommer att hyras ut för andra aktiviteter. Vi blir hänvisade till deras lunchrum 1tr. upp
Angående detta blir det ett extrainkallat gruppsamvetsmöte torsdagen den 13:e september.

Efter det följde en kort delningsrunda.

1. Övriga frågor anmäls

Följande övriga frågor anmäldes:

1. Ekonomi + konventuppföljning
2. Malmgården på ekonomiskt obestånd?!?!

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen till dagens möte fastställdes.

3. Protokoll från föregående möte

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

4. Mötesrapportering (utgår pga tidsbrist)

Måndagar

Tisdagar

Onsdagar

Torsdagar

Fredagar

Lördagar fm (kl 10.00)

Lördagar fm (kl 11:15)

Lördagar kväll

Söndagar

3. Tjänare rapporterar och väljs

- a. **GSR och vice GSR**

Malmgården söker vice GSR samt vice kassör.
Krets 5 söker ordförande samt vice ordförande.
Tjänare saknas i en mängd olika kommittéer, intresserade kan själva titta på AA:s hemsida.
Nästa kretsmöte blir den 25:e september.
Vid föregående Krets5 möte hälsades Anette välkommen och valdes till vice sekreterare i kretsen.

b. Kassör, vice kassör och ekonomifrågor

Kassören ej närvarande men lista över mötesstatistik och kassarapport finnes.

c. Sekreterare och vice sekreterare

Vill man ha protokollen på mail så ger man sin mailadress till Micke. S som lägger till adressen på sändlistan.

d. Litteraturansvarig

Bokförrådet är välfyllt. De som brukar delta på kretsmöten sköter litteraturinköpen provisoriskt. Meddela gärna GSR eller Sekreterare om det börjar bli ``tunt`` med någon bok.

e. Inköpsansvarig

Pelle sköter inköpen förträffligt och gör en ovärderlig insats, Nisse hjälper till.

f. Nykomlingsansvarig

Stefan ej närvarande.

g. Web-ansvarig och vice web-ansvarig

Joakim S ansvarig.

4. Femte traditionen

Den som är intresserad av att besöka Capiro Maria för tolvstegsarbete på torsdagar klockan 13:00 kan prata med Christina, Victor eller Ove. Kontakt kan ordnas via info@aamalmgarden.se

På onsdagskvällar mellan klockan 18:00 och 19:00 går frivilliga nyktra alkoholister upp till avgiftningen på St:Görans sjukhus - o.s.a till Micke.S mob: 0737 670 163
Telejouren söker ständigt folk. Även ledsagare sökes. Är man intresserad av att sitta i telejouren, går man på deras praktiska möte på 18:00 första onsdagen i varje månad på Bolidenvägen 20 (där Servicekontoret håller till)
Vi för budskapet vidare varje kväll 19:30

7. Namnförslag på tjänare i krets och region

Krets 5 söker ordförande inför 2019 och vice ordförande.

8. Övriga frågor

1. Beslut togs om att avvakta med att skicka vidare pengar till Krets & Region.

2. Livliga diskussioner om alternativa lokaler mm. Fortsättning följer torsdagen den 13:e september.

9. Nästa praktiska möte

Torsdagen den 4:e oktober.

10. Mötets avslutande

GSR Vello tackade för service och de 14 närvarande personerna för mötet och avslutade med att inleda oss i sinnesrobönen.

Vid protokollet / Micke. S